



MESTNA OBČINA MARIBOR  
MESTNA ČETRTEK MAGDALENA  
Preradovičeva ul. 1  
2000 Maribor

---

Številka: 93/2014

Datum: 15.04.2014

## JAVNI RAZPIS ZBIRANJA VLOG ZA NAJEM PROSTOROV MESTNE ČETRTEK MAGDALENA

Mestna četrt Magdalena vabi zainteresirane, da oddajo vlogo za izvajanje aktivnosti v prostorih mestne četrti na naslovu Preradovičeva ul. 1, in sicer za :

### Prostore v Preradovičevi ul. 1

- Pisarna št. 1 v izmeri 17,2 m<sup>2</sup> s stoli in mizami v pritličju
- Pisarna št. 2 v izmeri 8,4 m<sup>2</sup> s stoli in mizami v pritličju
- Sejna soba v izmeri 38,7 m<sup>2</sup> s stoli in mizami v pritličju

Navedeno sejno sobo je mogoče najeti le v času izven urnika aktivnosti, ki je objavljen na spletni strani Mestne četrti Magdalena (glej podatek za Sejno sobo spodaj):

<http://www.maribor.si/podrocje.aspx?id=1388>

Predvidene dejavnosti:

predavanja z različnimi temami namenjena krajanom, razstave (likovne, zeliščarske, čebelarke, gobarske, izdelki domače obrti) družabna srečanja krajanov ( večeri ob čaju, ročna dela, kot so pletenje klekljanje, literarni večeri, pogovori o različnih temah, igranje kart, igranje šaha) aktivnosti za zdravje in telo (meditacije, razgovori, druženja bolnikov, joga, telovadba ) tečajji tujih jezikov, tečajji računalništva.

Pogoji oddaje:

Prostori se oddajajo po urah za obdobje do 1 leta. Pri izbiri ponudb imajo prednost društva, organizacije, skupine, posamezniki, ki delujejo na območju mestne četrti in izvajajo neprofitne dejavnosti namenjene krajanom. Prostori za izvajanje programov se oddajajo **brezplačno**, ob pogoju, da so **aktivnosti za udeležence brezplačne**.

Prostore, ki jih mestna četrt trenutno ne potrebuje za svoje delovanje in izvajanje nalog, lahko odda v najem po pogojih, ki veljajo za poslovne prostore v lasti MOM.

O oddaji prostorov posameznemu uporabniku, pogojih in načinu oddaje, merilih in kriterijih, odloča svet mestne četrti.

Na podlagi sklepa sveta mestne četrti se s posameznim uporabnikom sklene pogodba, s katero se uredijo medsebojne pravice in obveznosti.

Zainteresirani uporabniki se mestni četrti prijavijo s pisno prijavo, ki mora biti podpisana.

Prijavo z vašimi podatki in opisom aktivnosti, ki jih imate namen izvajati, oddate pisno po pošti na naslov **Mestna četrt Magdalena, Preradovičeva ul. 1, 2000 Maribor**, do vključno ponedeljka, **05. maja 2014**. Prepozno prispelih prijav ne bomo upoštevali.

Predsednica sveta MČ Magdalena  
Renata Prislan

